

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ИЮНЬ
26
СУББОТА.
1948 г.
№ 124 (2886)

Цена 20 коп.

Окончание работы совещания Министров Иностранных Дел восьми государств в Варшаве

24 июня совещание Министров Иностранных Дел СССР, Албании, Болгарии, Чехословакии, Югославии, Польши, Румынии и Венгрии закончило свою работу.

На утреннем заседании председательствовал Министр Иностранных Дел СССР В. М. Молотов, на вечернем — Министр Иностранных Дел Румынии А. Паукер.

Совещание разработало текст заявления по поводу решений лондонского совещания по Германии. Текст заявления публикуется ниже.

Заявление Министров Иностранных Дел СССР, Албании, Болгарии, Чехословакии, Югославии, Польши, Румынии и Венгрии по поводу решений Лондонского совещания о Германии, принятое 24 июня на совещании в Варшаве

7 июня было опубликовано коммюнике об окончании лондонского совещания трех держав — США, Великобритании и Франции — по германскому вопросу. В коммюнике содержится изложение принятых на указанном совещании решений по Германии по основным политическим и экономическим вопросам, а также по вопросу об изменении западных границ Германии, хотя появившиеся в печати сообщения показывают, что коммюнике умалчивает о некоторых принятых на совещании решениях.

Лондонское совещание былоовано в нарушение Потсдамского соглашения, согласно которому вопросы, касающиеся Германии, подлежат решению четырех держав — СССР, США, Великобритании и Франции, — причем рассмотрение этих вопросов было возложено на Совет Министров Иностранных Дел из представителей этих держав. Нельзя также пройти мимо того факта, что для участия в этом сепаратном совещании трех держав были привлечены также страны Бенилюкса (Бельгия, Нидерланды, Люксембург), хотя в нем не участвовали такие пограничные с Германией государства, как Польша, Чехословакия, а также другие непосредственно заинтересованные страны.

Созыв сепаратного лондонского совещания по германскому вопросу свидетельствует о том, что организовавшие это совещание правительства США, Великобритании и Франции поставили своей целью ликвидацию созданного на Потсдамской конференции совета министров иностранных дел, а также ликвидацию четырехстороннего контрольного механизма в Германии, учрежденного еще ранее по соглашению между четырьмя державами. Это нарушение прежних соглашений между США, СССР, Великобританием и Францией по германскому вопросу, а также нарушение обязательств относительно консультаций с заинтересованными странами, происходит у всех на глазах и ведет к срыву Потсдамского соглашения о демилитаризации и демократизации Германии, направленного на то, чтобы не допустить повторения германской агрессии в будущем.

Эти нарушения существующих соглашений по Германии затрагивают жизненные интересы не только четырех оккупирующих Германию держав и государств, подвергшихся германской агрессии, но и интересы всех европейских стран, стремящихся к установлению прочного и длительного мира в Европе.

Как известно, Ялтинское и Потсдамское соглашения ставят целью разоружение и ликвидацию военной промышленности Германии, подрыв самой основы германского милитаризма и недопущение восстановления Германии, как агрессивной державы и, таким образом, превращение Германии в миролюбивое и демократическое государство. При этом Ялтинское и Потсдамское соглашения предусматривают обязанность Германии уплатить репарации и, тем самым, хотя бы частично возместить ущерб странам, пострадавшим от германской агрессии.

Решения лондонского совещания трех держав, с участием Бенилюкса, преследуют другие цели. Эти решения отbrasывают в сторону задачи демилитаризации и демократизации Германии, задачи превращения Германии в миролюбивое и демократическое государство, и вовсе умалчивают о репарационных обязательствах Германии. Лондонские решения направлены не на то, чтобы

предупредить возможность новой германской агрессии, а на то, чтобы превратить западную часть Германии, и прежде всего, русскую тяжелую промышленность в орудие восстановления военного потенциала Германии, дабы использовать его для военно-стратегических целей Соединенных Штатов Америки и Англии. Понятно, что подобный план не может не создать благоприятных условий для повторения немецкой агрессии.

Вместе с тем, решения лондонского совещания показывают, в чем заключается действительный смысл «западного военного союза», созданного в последнее время правительствами Великобритании, Франции, Бельгии, Нидерландов и Люксембурга под покровительством Соединенных Штатов Америки. Еще более откровенно, чем «западный военный союз», включающий указанные пять государств, лондонское совещание, в котором участвовали также Соединенные Штаты Америки, ставило перед собой не задачу предупреждения новой германской агрессии, а совершенно иные цели. Призвав невозможность втянуть в военно-стратегические планы США и Великобритании всю Германию, лондонское совещание стремится сделать базой этих планов западные зоны Германии, отрывая эти зоны от остальной Германии.

1. Решения лондонского совещания направлены на ЗАВЕРШЕНИЕ РАСКОЛА И РАСЧЛЕНЕНИЯ ГЕРМАНИИ. Отказавшись даже от словесного признания политического и экономического единства Германии, о чём ранее заявляли правительства США, Великобритании и Франции, лондонское совещание подготовило создание правительства для Западной части Германии, отделенной сепаратными действиями указанных держав от остальной Германии. Для этого предусмотрены созыв специально подобранныго учредительного собрания из представителей земель английской, американской и французской зон оккупации, что должно обеспечить для Западной части Германии образование марionеточного правительства из таких германских элементов, которые угодны оккупационным властям в западных зонах и связаны тесными узами с американскими и английскими капиталистическими монополиями, но не связаны с германским народом и враждебны его демократическим стремлениям. Это означает, что между США, Великобританией и Францией заключена сделка о проведении политического и экономического раскола и расчленения Германии и о создании в западных зонах такого сепаратного правительства, которое должно противостоять законным требованиям германского народа о единстве и демократизации Германии.

Кроме указанных выше мероприятий по политическому расколу и расчленению Германии, правительства США, Великобритании и Франции проводят сейчас новые мероприятия и по экономическому расколу и расчленению Германии. Сразу же после окончания лондонского совещания правительства США, Великобритании и Франции начали проводить объявленную 18 июня сепаратную денежную реформу для западных зон Германии, хотя упомянутое коммюнике умолчало о решениях лондонского совещания по этому вопросу. Сепаратная денежная реформа в западных зонах Германии была осуществлена, вопреки очевидной необходимости проведения единой денежной реформы для всей Германии по соглашению между

СССР, США, Великобританией и Францией, как это предлагало советское правительство.

Вместо существовавшей до сих пор единой денежной системы с единой для всей Германии маркой, как это было в свое время установлено по соглашению между четырьмя державами, правительства США, Великобритании и Франции сепаратным образом провели денежную реформу и установили для западной части Германии особую марку. Это в экономических отношениях вводит степень между Западной частью Германии и остальной Германией и создает новые многочисленные затруднения для ликвидации экономической разрухи и восстановления народного хозяйства Германии. Вся денежная реформа в западных зонах Германии проводится с расчетом обеспечить выгоды для крупных собственников и, прежде всего, для тех германских монополий, которые имеют тесные связи с американскими и британскими капиталистическими монополиями, что угрожает ростом безработицы и ухудшением материального положения трудящихся в Западной Германии и поведет к новым затруднениям в экономических отношениях с другими странами.

Таковы неизбежные последствия лондонского совещания, решения которого ведут к завершению политического и экономического раскола и расчленения Германии.

2. Проведение политики раскола и расчленения Германии СРЫВАЕТ ЗАКЛЮЧЕНИЕ МИРНОГО ДОГОВОРА С ГЕРМАНИЕЙ, без чего нельзя покончить с затянувшимся состоянием войны и с оккупационным режимом в Европе. Не случайно, что в коммюнике о лондонском совещании ни слова не говорится о мирном договоре с Германией и даже не затрагивается вопрос о подготовке мирного договора.

Решения лондонского совещания США, Великобритании, Франции, с участием Бенилюкса подтверждают, что правительства этих держав и близкие к ним германские круги не заинтересованы в скором заключении германского мирного договора и в скором выводе оккупационных войск из Германии.

Вместо мирного регулирования для всей Германии, правительства США, Великобритании и Франции подготовили введение, так называемого, оккупационного статута в западных зонах Германии, на что в нарочито туманных выражениях намекает лондонское коммюнике. В то время, как интересы всех миролюбивых народов требуют скорого заключения мирного договора с Германией, что должна снять оккупационный режим с Германии и полностью вернуть германский народ к условиям мирного и демократического развития, правительства США, Великобритании и Франции не хотят допустить скорого заключения мирного договора с Германией и стремятся навязать западным зонам Германии свой «оккупационный статут», чтобы произвольно продлить оккупацию Германии, накладывая на немецкое население бремя оккупационных расходов на долгие годы. Такая политика американских, британских и французских властей, ведущая к закабалению германского населения и к затягиванию мирного регулирования в Европе, несовместима с задачами преобразования Германии в миролюбивое и демократическое государство, несовместима также со стремлениями народов к скорейшему установлению демократического мира в Европе.

3. Принятые лондонским совеща-

нием решения о государственном устройстве в западных зонах Германии ПРОНИКНУТЫ АНТИДЕМОКРАТИЧЕСКИМ ДУХОМ, вся подготовка по созыву так называемого Учредительного собрания и по созданию германской конституции передана в руки трех военных губернаторов и премьер-министров земель западных зон оккупации Германии. От этого дела полностью отстранены демократические партии, профессиональные союзы и другие демократические организации, представляющие интересы германского народа.

Интересы мира и безопасности народов Европы требуют ликвидации гитлеровской централизации государственного управления Германии, которая уничтожила ландтаги и автономное управление земель, и восстановления децентрализации управления, которая существовала до гитлеровского режима, с восстановлением ландтагов и двух общегерманских палат. Это обеспечит единство Германии и преобразование германского государства на мирных и демократических началах, при условии, что будет предоставлена возможность свободной деятельности для демократических организаций.

Решения лондонского совещания идут в совершенно другом направлении. Под тем предлогом, чтобы не допустить восстановления централизованного рейха, лондонское совещание пытаётся отбросить Германию назад и навязать германскому народу федералистическое устройство государства, где главная власть передается отдельным землям, а общегосударственное управление ограничивается второстепенными функциями, хотя это находится в противоречии с современным развитием демократических государств.

Этот англо-франко-американский план преследует цели расчленения Германии, что ведет к уничтожению самостоятельного германского государства. Осуществление этого плана на федерализацию (расчленение) Германии отдаёт идею единства Германии в руки немецких шовинистов и реваншистов, стремящихся к восстановлению Германии, как страны милитаристической и господствующей над другими народами. В результате этого поднимет голову идея реванша, усилив шовинизм, для которого в Германии имеется благодатная почва, и создадутся условия для появления новых бисмарков или даже новых гитлеров. Если снова стремление германского народа к единой Германии станет орудием в руках германских шовинистов и милитаристов, которые получили уже многие прошения со стороны оккупационных властей в западных зонах Германии, то это неминуемо поведет к повторению немецкой агрессии с тяжчайшими последствиями для народов Европы, в том числе и для германского народа, что заставляет миролюбивые народы усилить меры борьбы против поджигателей новой войны.

4. Политика, проводимая оккупирующими державами в западных зонах Германии, поощряет немецких ревизионистские элементы. С их стороны ведется кампания против соглашений, принятых на Ялтинской и Потсдамской конференциях относительно демократизации и демилитаризации Германии, ее обязательств в отношении возмещения ущерба, причиненного германской агрессией, и против известных решений о перемещении немецкого населения с попытками использовать это население во враждебных соседних госу-

дарствам целях. В особенности кампания немецких ревизионистских элементов направлена против польско-немецкой границы на Одере и Балтийской Нейсе, являющейся незыблемой границей — границей мира.

Лондонская конференция обходит вопросы ревизионистской кампании, поощряя, таким образом, агрессивные тенденции среди немецких реакционных кругов. В этих условиях применение мер против всякой ревизионистской деятельности является одним из важнейших условий укрепления мира и безопасности народов Европы.

5. Решения лондонского совещания трех держав ПОДЧИНЯЮТ ЭКОНОМИКУ ЗАПАДНОЙ ГЕРМАНИИ ЦЕЛЯМ СОЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ АМЕРИКИ И АНГЛИИ, ставя ее в зависимость от проведения «плана Маршалла» в Европе.

Это означает, что промышленность и другие отрасли экономики Западной Германии будут скованы планами американских, а также английских капиталистических монополий, которые стремятся подчинить себе всю экономическую жизнь западных зон Германии и отнюдь не заинтересованы в действительном восстановлении и подъеме германской мирной промышленности, которую они рассматривают как своего конкурента.

Эта политика экспансии преследует цели дальнейшего усиления зависимости связанных с «планом Маршалла» стран от американских и британских монополий.

Восстановление и развитие мирной промышленности Германии не только не противоречит интересам других народов, но и соответствует задачам экономического восстановления Европы. Германскому народу должны быть предоставлены широкие возможности в деле восстановления и развития мирной промышленности, сельского хозяйства и транспорта, а также внешней торговли, так как без этого Германия не может существовать и выполнять свои революционные обязательства по отношению к странам, пострадавшим от германской агрессии. При этом в течение определенного периода должен быть сохранен контроль четырех держав, чтобы не допустить восстановления германской военной промышленности и германского милитаризма. Включение экономики западных зон Германии в «план Маршалла» означает включение этой части Германии в проводимый по «плану Маршалла» раскол всей Европы на два лагеря: европейских государств, принявших «план Маршалла» и в силу этого подчиненных контролю Соединенных Штатов Америки, с одной стороны, и, с другой стороны, европейских стран, к которым относятся СССР и народно-демократические республики, не согласные на иностранное вмешательство в их внутренние дела.

Таким образом, лондонское совещание не только завершает проведение плана раскола и расчленения Германии, но и, вместе с тем, в соответствии с «планом Маршалла», еще дальше углубляет раскол стран Европы на противостоящие друг другу лагеря. Понятно, что осуществление такой политики не имеет ничего общего с действительными интересами народов Европы, с хозяйственным восстановлением Европы. Нечего и говорить о том, что проведение этой политики США, Великобритании и Франции ставит экономику

(Продолжение см. на 2 стр.)

Заявление Министров Иностранных Дел СССР, Албании, Болгарии, Чехословакии, Югославии, Польши, Румынии и Венгрии по поводу решений Лондонского совещания о Германии,

принятое 24 июня на совещании в Варшаве*

западных зон Германии в невыносимые условия подчинения экспансионистским планам иностранного капитала, не считающегося ни в какой мере с интересами демократической Германии.

6. Лондонское совещание приняло специальное решение по вопросу о Руре. Решено создать особый орган по контролю за распределением рурского угля, кокса и стали из представителей участвовавших в Лондонском совещании держав, изъяв из-под контроля этого органа производство угля, кокса и стали, чем обеспечивается сохранение господствующего положения американских и британских финансово-промышленных монополий в рурской промышленности.

Таким образом, вместо передачи рурских угольных и металлургических трестов картелей в собственность германского народа, на чём настаивают как Советский Союз, так и другие участники настоящего совещания, правительства США и Великобритании оставляют рурскую тяжелую промышленность фактически в своих руках, вне участия Франции и СССР в контроле над производством и вне какого-либо влияния германских демократических организаций. Этим облегчается возможность сделки между американскими и британскими монополиями, с одной стороны, и немецкими магнатами угольной и сталелитейной промышленности в Руре, с другой стороны, что создает возможность восстановления военного потенциала Германии и создания очага новой немецкой агрессии.

Нетрудно понять, что такая политика совершенно несовместима с интересами мира, с интересами германского народа и других народов Европы. Только передача рурской тяжелой промышленности в руки германского народа и установление на определенный срок контроля над производством и распределением продукции рурской промышленности со стороны четырех государств — СССР, США, Великобритании и Франции, которые совместно могут обеспечить развитие рурской промышленности в исключительно мирных целях, дали бы возможность решить вопрос о Руре в интересах мира и безопасности народов Европы.

7. Из всего сказанного видно, что лондонские решения являются ГРУБЫМ НАРУШЕНИЕМ ЯЛТИНСКОГО И ПОТСДАМСКОГО СОГЛАШЕНИЙ по вопросу о единстве Германии и о проведении демилитаризации, денацификации и демократизации Германии, об уничтожении военного потенциала Германии и ликвидации условий, могущих облегчить новую немецкую агрессию.

Ввиду этого нужно признать совершенно несостоительным заявление

(Окончание. Начало см. на 1 стр.)

лондонского коммюнике, что лондонские решения должны облегчить достижение в дальнейшем соглашения между четырьмя державами по вопросу о Германии. Несостоятельность такого заявления видна уже из того, что лондонские решения находятся в полном противоречии с принятыми ранее решениями на Ялтинской и Потсдамской конференциях, ссылая и соглашение об установлении четырехстороннего контрольного механизма для Германии, и соглашение о рассмотрении германского вопроса в Совете Министров Иностранных Дел с участием четырех держав.

Лондонские сепаратные совещания трех держав, с участием Бенилюкса, и лондонские сепаратные решения этих держав не только не могут облегчить достижение соглашения между четырьмя державами по вопросу о Германии, но и подрывают доверие народов к международным соглашениям, в которых участвуют США и Великобритания. Нетрудно понять, что нарушение принятых международных соглашений не может создавать доверия к нарушителям этих соглашений.

Ввиду изложенного мы отказываемся признать за решениями лондонского совещания законную силу и какой-либо моральный авторитет.

8. В соответствии с Ялтинским и Потсдамским соглашениями по вопросу о Германии, правительства СССР, Албании, Болгарии, Чехословакии, Югославии, Польши, Румынии и Венгрии считают неотложным разрешение, прежде всего, следующих вопросов:

Первое. Проведение, по соглашению между Великобританией, СССР, Францией и США, мероприятий, обеспечивающих завершение демилитаризации Германии.

Второе. Установление на определенный срок контроля четырех держав — Великобритании, СССР, Франции и США над рурской тяжелой промышленностью, с целью развития мирных отраслей рурской промышленности и недопущения восстановления военного потенциала Германии.

Третье. Образование, по соглашению между правительствами Великобритании, СССР, Франции и США, временного демократического миролюбивого общегерманского правительства из представителей демократических партий и организаций Германии — в целях создания гарантий от повторения германской агрессии.

Четвертое. Заключение мирного договора с Германией в соответствии с потсдамскими решениями с тем, чтобы оккупационные войска всех держав были выведены из Германии в годичный срок после заключения мирного договора.

Пятое. Выработка мероприятий по выполнению Германией ее reparационных обязательств перед государствами, пострадавшими от германской агрессии.

(Окончание. Начало см. на 1 стр.)



ПРИ КЛУБЕ имени Горбунова (Казань) несколько лет существует кружок художественной вышивки, крошки и шитья, организованный советом жен-общественниц. Члены кружка принимают активное участие в благоустройстве рабочих общежитий, шефствуют над детскими учреждениями. На снимке: домашние хозяйки на занятиях кружка крошки и шитья.

Фото Б. Мясникова.

Прессклуб ТАСС.

Встреча писателя С. Бабаевского с читателями

Недавно в пятигорском кооперативном техникуме прошла встреча читательская конференция по роману С. Бабаевского «Кавалер Золотой Звезды». На конференции присутствовал автор.

Участница Т. Соколенко выступила с докладом: «Образ Героя Советского Союза Сергея Тутарина», Т. Конева темой своего выступления избрала образы председателя райисполкома Хохлакова и председателя

сельсовета Саввы Остроухова, тов. Доброго — образ Рубцова-Емельянского. Участники конференции Азарова, Писаренко, Лазарева, Ковальчук и другие говорили о том, как в книге С. Бабаевского отображена поэзия творческого труда, присутствовал автор.

В заключение выступил тепло встреченный С. Бабаевский.

Он рассказал о своей работе над романом «Кавалер Золотой Звезды».

И. Пустоведков.

Спортсмены южных городов страны на соревнованиях в Пятигорске

Сегодня в Пятигорске приезжают лучшие спортсмены общества «Труд». Команды Грузии, Армении, Азербайджана, Киева, Харькова, Ростова, Краснодара и Ставрополя будут соревноваться в искусстве футбольной и баскетбольной игры.

В первых матчах ставропольские спортсмены встретятся со сборными командами Азербайджана. Победителям этих матчей предстоит игры с командами Грузии, а затем с Ростовом или Краснодаром.

Соревнования представляют большой спортивный интерес. Для проведения игр вызваны из Москвы опытные судьи Всесоюзной категории.

Такое большое спортивное мероприятие проводится в Пятигорске впервые, в виде опыта. Удобное географическое расположение Пятигорска, наличие стадиона в центре города, позволяют проводить здесь соревнования южных городов Советского Союза. Несомненно, что пример общества «Труд» будет перенят многими другими спортивными обществами.

Все футбольные и баскетбольные

матчи будут проведены на стадионе «Медик» в Парке культуры и отдыха 26, 27 и 28 июня. Стадион закончил специальную подготовку. Здесь оборудован душ, приводится в порядок баскетбольная площадка, места для зрителей.

Одновременно с соревнованиями в Пятигорске, сильнейшие команды общества «Труд» западных, северных и восточных городов СССР встретятся в Москве, Куйбышеве и других местах. Победители зональных соревнований получат право играть в финальном круге на Всеобщей спартакиаде общества «Труд».

Кто получит это право из команд, играющих в Пятигорске? Ответить на этот вопрос можно лишь предположительно. Сильнее других в футболе команды Грузии, Ростова, Ставрополя. Претендентами на первое место в баскетбольных матчах будут — Харьков, Ставрополь, Киев.

В. Пукирев, представитель Центрального Совета Всесоюзного спортивного общества «Труд».

Фрукты — городу

320 центнеров вишень, слии, яблок и других фруктов поставит нынешним летом пятигорскому пункту «Союзплодоово» при-

городный колхоз «Путь Ленина». В первую очередь эти фрукты предназначаются детским и лечебным учреждениям.

ПОСЕЩЕНИЕ
заместителем председателя Совета Министров
и Министром Иностранных Дел СССР
В. М. МОЛОТОВЫМ
президента Польской Республики
Болеслава БЕРУТА

ВАРШАВА, 24 июня. (ТАСС). Сегодня заместитель председателя Совета Министров и Министр Иностранных Дел СССР В. М. Молотов посетил президента Польской Республики г-на Б. Берута. Товарища Молотова сопровождал посол СССР в Польше В. З. Лебедев.

Осмотр В. М. Молотовым г. Варшавы

ВАРШАВА, 24 июня. (ТАСС). Сегодня Министр Иностранных Дел СССР В. М. Молотов осматривал Варшаву и посетил строительство крупной магистрали «Восток-Запад», включающей реконструкцию дорог, ведущих к Варшаве, сооружение нового капитального моста через Вислу, туннель для городского транспорта, эскалатор для пешеходов. В. М. Молотов посетил ряд районов города, в частности, рабочий район Жолибож, руины старого города и гетто, а также памятник, воздвигнутый в честь жертв, погибших в гестапо. В поездке по городу В. М. Молотова сопровождали президент города Варшавы г-н Толвинский, министр восстановления г-н Кочаровский, директор департамента печати Министерства Иностранных Дел г-н Грош, а также посол СССР в Польше В. З. Лебедев.

Тerror в Греции

АФИНЫ, 24 июня. (ТАСС). 22 июня в Нафлионе монархисты-фашисты учили новую кровавую расправу над политическими заключенными. Из тюрьмы было взято несколько смертников якобы для отправки их в другую тюрьму. Остальные заключенные, зная, что их товарищи увозят на расстрел, стояли протестовать. Охрана открыла огонь по заключенным в результате чего, как сообщают афинские газеты, 11 человек убиты и много ранено.

Письмо генерала Маркоса генеральному секретарю ООН

НЬЮ-ЙОРК, 24 июня. (ТАСС). «Американский совет борьбы за демократическую Грецию» передал для опубликования в печати письмо генерала Маркоса, адресованное генеральному секретарю ООН Трюгве Ли. В этом письме генерал Маркос обвиняет греческое правительство в похищении детей в контролируемых демократической армией районах.

Снижение розничных цен в магазинах потребительской кооперации

С 25 июня Центросоюз снизил розничные цены в московских и ленинградских магазинах потребительской кооперации на мясо, мясные субпродукты и куриные яйца на 10—15 процентов. (ТАСС).

Ответственный редактор

Б. Д. СТЕПАНОВ.

Парк Культуры и Отдыха

27 июня **ВЕЧЕР СПОРТА**

Выступления лучших гимнастов города. Танцы, игры. Начало в 20 ч.

КРАЕВОМУ ТЕАТРУ МУЗКОМЕДИИ требуются на постоянную работу рабочие сцены, столяры, уборщицы. Справляться — Советский проспект, 19. Контора театра. 1—3

БАННО-ПАРИКМАХЕРСКОМУ ТРЕСТУ требуются на постоянную работу главный бухгалтер и технолог, знающий тепловое хозяйство.

1-2

ТЕАТР и КИНО
ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ, 26 июня — ГОЛУБАЯ МАЗУРКА. Начало в 20 ч. № 27 июня — КОНЦЕРТ артистов Ленинградской эстрады. Участвуют: лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады Леонид Косярица (песни советских композиторов). Инна Берман (музыкальные рассказы), З. Рузанова и А. Раскатов (акробатический этюд), Е. Жаймо (килофон), Ф. Савченко (конглер) и др. «РОДИНА», ДЕТИ КАПИТАНА ГРАНТА — в 10, 12 и 14 ч. ЯН РОГАЧ — в 16, 18, 20 и 22 ч. «МАШУК». Детский кинофестиваль. ЗДРАВСТВУЙ, МОСКВА! — в 12 ч. ТАИНСТВЕННЫЙ ОСТРОВ — в 14 и 16 ч. ГРОЗА — в 19 и 21 ч. ЛЕТНИЙ ТЫ МОЕ СЧАСТЬЕ. — в 20 ч. 30 м. и в 22 ч.

Ресторан „Машук“ «Главкуортторга Советский пр., 60. открыт с 9 часов утра до 12 часов ночи, Кафе при ресторане с 7 час. утра до 12 час. ночи.
Шашлычная — с 12 ч. дня до 12 ч. ночи. (ул. Дзержинского, 30)
При санатории № 3 на „Привале“ открыт **БУФЕТ**, работающий с 11 час. утра до 8 час. веч.
Ресторан „МАШУК“ имеет: широкий ассортимент холодных и горячих закусок Кавказская кухня. Большой выбор напитков Принимаются заказы на кондитерские изделия (торты и пирожные)

СССР Министерство вкусовой промышленности РСФСР
Иноземцевский винзавод
«РОСГЛАВВИНО»
К курортному сезону выпустил широкий ассортимент сухих, десертных и крепленых вин: Вермут, Мадера, Барзак, Кагор, Портвейны, Эльбрус и др., а также водку, коньяк и наливки. ФИРМЕННЫЕ МАГАЗИНЫ находятся в городах: Пятигорск, Кисловодск, Ессентуки, Железнодорожный, Минводы, Черкесск и Нальчик. **ПЕЙТЕ** лучшие вина, коньяки и наливки Иноземцевского винзавода!
«РОСГЛАВВИНО»
Играет джаз-оркестр. Выступает солистка в зале ресторана — ТАНЦЫ.

3-3

Отпуск оптовым покупателям производится с базы винзавода.